

Naziv organizacije	Udruženje građana „ RUSAG “
Vrsta organizacije	Udruženje građana „Rusag“, je nezavisno, nevladino, nestranačko, neprofitno, Udruženje građana koje na teritoriji Grada Prijedora i Republike Srpske i BiH svojom djelatnošću pomaže i doprinosi očuvanju tradicije i običaja naroda sa teritorije djelovanja.
Polje djelovanja	<ul style="list-style-type: none"> - zaštita i unapređenje kulture i kulturnih obilježja - razvoj i očuvanje starih zanata i vještina - razvijanje sportske kulture kod djece i omladine - rad na humanizaciji odnosa između mladih različitih nacionalnosti - promocija turističkih potencijala Grada Prijedora - humanitarni rad
Područje djelovanja	U svojim aktivnostima Udruženje građana „Rusag“ djeluje u Republici Srpskoj, Federaciji BiH, Bosni i Hercegovini i međunarodna prekogranična saradnja sa udruženjima i organizacijama sličnog karaktera.
Adresa	Vojvode Putnika G1, 4/59, Pećani, Prijedor
Grad, Opština, poštanski broj	Prijedor, 79101
Telefon	065/457-743
Fax	Ne
E-mail	kvitezovi@gmail.com , mladencikic@yahoo.com
Web	www.kvitezovi.com
Datum, broj i mjesto registracije	Upis u registar udruženja građana je izvršen u Osnovnom sudu Grada Prijedora pod brojem F-1-100/018 dana 12.11.2018 godine.
Vizija	Pronaći nit koja nas sve spaja, a ne da nas razdvaja jer je naša istorija uprkost svim nacionalnim razlikama našeg stanovništva ovih prostora zajednička.
Misija	Naš cilj je oživljavanje srednjeg vijeka u današnjoj popularnoj kulturi po čemu zaostajemo za drugim zemljama Evrope, osnivanje jednog od prvih društava vitezova u našoj zemlji, predstavljanje originalnih replika srednjovjekovne vojne opreme, obnova starih zanata i da se našoj zajednici donese nešto novo i prepoznatljivo.
Ciljne grupe	<ul style="list-style-type: none"> - pojedinci, građani i djeca - grupe građana - institucije
Vrijednosti rada Udruženja	UG „RUSAG“ se u svome radu rukovodi osnovnim principima: optimizmom, predanošću, kreativnošću, prepoznati smo kao odgovorna grupa mladih ljudi i kao pouzdan partner koji želi efikasno, istrajno i utjecajno djelovati u zajednici.
Aktuelno	<ul style="list-style-type: none"> -Dječiji viteški dani, Prijedor -Dragotinjske večeri, Prijedor -Viteški dani, Gradiška